

国家城调总队的表彰，连续四年被评为全国城调系统先进集体。

1998 年

3月9日 湛江市人事局批复：同意湛江市统计局梁林福等37人过渡为国家公务员。

12月 湛江市农业普查工作被评为全国、全省先进单位；农业普查数据处理工作获得国家和省级奖励。梁林福、钟锦文等人被评为全国普查先进个人；揭育泉被评为全国农业普查数据处理先进个人。

是年 湛江市城调工作被评为全国、全省城调系统先进集体。湛江市城调队甘强被评为城调系统先进个人。

是年 湛江市统计局开展投入产出调查工作，参与科室有：工业科、贸易科、综合科等。湛江市投入产出调查工作被评为广东省先进集体；王永辉、黄才方、徐维佳等被评为全国投入产出先进个人。

1999 年

3月23日 为做好湛江建国五十年统计资料《光辉的历程》的编辑、出版和发行工作，湛江市统计局成立编委会，由湛江市政府常务副市长徐少华任主任；市政府副秘书长赵志辉、湛江市统计局局长梁林福任副主任；钟胜保任主编；陈闰贤、王永辉、苏文忠任副主编。钟其超为总设计。

3月29日 湛江市统计局召开全市统计工作会议，传达全国、全省统计工作会议精神，总结1998年全市统计工作，表彰统计先进单位和先进工作者，安排1999年工作任务。市委常委、常务副市长徐少华到会并作了重要讲话。

5月 湛江市统计局被广东省妇女儿童工作委员会、广东省儿童基金会评为先进集体。

是月 湛江市统计局被广东省人事厅和广东省环保委评为广东省城市环境综合整治定量考核先进集体。

6月28日 湛江市人事局批复：同意市城调队黄叔超等10人过渡为国家公务员。

是年 湛江市人民政府成立湛江市第五次人口普查领导小组，市委常委、常务副市长徐少华任组长，湛江市统计局局长梁林福任副组长。

是年 湛江市城调工作受到国家城调总队表彰，连续六年被评为全国城调系统先进集体，黄叔超被评为全国城调系统先进个人。

是年 湛江市统计局全年撰写统计分析资料、统计信息78篇。被各级采用的128篇次，其中广东省级刊物采用12篇次，国家级刊物采用1篇次。

2000 年

11 月 1 日 湛江市开展第五次人口普查，普查的标准时间是 2000 年 11 月 1 日零时。普查项目共 29 项，比第四次人口普查的 21 项增加了 28 项。普查汇总的主要数据：全市总户数为 1437359 户，总人口为 6070702 人，其中男性为 3202665 人，女性为 2868037 人。

是年 湛江市统计局加强基本单位名录库的建设。一是与市地税局的联系协调，借助其行政记录资料；二是参考工商部门的行政记录资料，对湛江市统计局的基本单位名录库进行更新、维护和管理，使名录库的建设适应湛江市统计工作发展需要。

是年 湛江市统计信息工程建设开始起步。市财政解决 20 万元起步资金，广东省统计局为湛江市统计局购置了一批电脑、服务器等设备，各科室新配置电脑，初步建立起湛江市统计局的局域网，并接通市政府信息系统网络。

是年 湛江市城调工作在连续六年被评为全国城调系统先进集体的基础上，又被国家城调总队评为全国城市住户基本情况调查先进单位，黄叔超被评为全国城调系统先进个人，陈日先等四人被评为全省城调系统先进工作者。

2001 年

3 月 湛江市统计局被市委、市政府评为 2000 年度计划生育工作达标单位。

7 月 9 日 中共湛江市委、湛江市人民政府关于印发《湛江市市级党政机构改革方案》，决定设置湛江市统计局。湛江市统计局是市政府主管统计和国民经济核算工作的工作部门。

9 月 14 日 湛江市机构编制委员会《关于印发湛江市统计局职能配置、内设机构和人员编制规定的通知》，批准湛江市统计局内设办公室、法规制度科、综合科、工交基建科、农村经济科、社会贸易科 6 个职能科（室）。统计局行政编制 23 名，事业编制 3 名，为老干部服务的人员编制核定 1 人。

9 月 24 日 湛江市统计局梁林福、王永辉被评为广东省统计系统先进工作者。

是年 湛江市统计局徐维佳被评为 2000 年度广东省统计年报工作先进个人。

是年 湛江市开展全国第二次基本单位普查工作，成立市普查领导小组，王永辉任组长。县（市、区）分别成立基普领导小组和基普办公室。

是年 湛江市城调队有 3 人获得国家、广东省城调系统表彰。全市开展了 11 项专题调查，共撰写统计分析资料 25 篇，其中获广东省统计系统优秀统计分析三等奖 1 篇，获广东省城调系统优秀统计分析二等奖 1 篇，向国家统计局城调总队和广东省队报送信息 89 篇次，其中：《中国信息报》3 篇，广东省队转发 1 篇，广东省《统计预测》1 篇。